



# జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

**విలేకరులు కావలెను.**  
Janam Reporter  
ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మండల రిపోర్టర్స్, కంట్రీడ్యూటర్స్, యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయుగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.  
మరిన్ని వివరములకు: [www.janamreporter.com](http://www.janamreporter.com)  
**9398156948**

సంపుటి : 01 సంఛిక : 148 ఎడిటర్ : మార్పు సాయికుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ మంగళవారం - 17 - సెప్టెంబర్ - 2024  
Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

**నాగపూర్-సికింద్రాబాద్ మధ్య వందే భారత్..!**  
నాగపూర్ సికింద్రాబాద్ మధ్య తొలి వందే భారత్ రైలును ప్రధాని ప్రారంభించారు. రైలు ఈ నెల 19 నుంచి అందుబాటులో ఉండనున్నది.  
ధీర్జి: భారతీయ రైల్వేశాఖ ప్రతిష్టాత్మకంగా వందే భారత్ రైలకు తీసుకువచ్చింది. దేశవ్యాప్తంగా పలు నగరాల మధ్య ఈ రైళ్ల దూసుకెళ్తున్నాయి. సోమవారం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కొత్తగా **విగత..26**



**నిషా వైరస్ కలకలం..**  
అక్కడ మళ్లీ మాస్కులు తప్పనిసరి  
వైరస్ వ్యాప్తిని నియంత్రించేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. నిషా పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయిందని ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి వీణా జార్జి వెల్లడించారు.  
**నిషా వైరస్ విజృంభణ**



**పెట్రోల్పై 10, డీజిల్పై 8 తగ్గించాచ్చు..**  
ముడి చమురు ధరలు తగ్గినా పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు తగ్గించడంలేదన్నారు. భాజపా ప్రభుత్వం ఏర్పడితే పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలను సాలియాణా, జైపూర్, దేశంలో పెట్రోల్, డీజిల్ ధరల విషయంలో కేంద్రంపై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, రాజస్థాన్ మాజీ సీఎం అశోక్ గహ్లాత్ విమర్శలు గుప్పించారు. ముడి చమురు ధరలు తగ్గినా **విగత..26**



**హైదరాబాద్లో గణేష్ నిమజ్జనాలకు రూట్ మ్యాప్ విడుదల.**  
భారీ అతిభారీ వాహనాలపై పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు.



**హైదరాబాద్లో గణేష్ నిమజ్జనాలకు సంబంధించిన రూట్ మ్యాప్ విడుదలైంది.** పోలీసుల ఆంక్షలను గమనిస్తూ నిమజ్జనాలకు వినియోగ ప్రతిమలను తరలించాల్సి ఉంటుంది. ఈ మేరకు 17,18వ తేదీల్లో పోలీసుల ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమలులో ఉండనున్నాయి. గణేష్ నిమజ్జన ఊరేగింపు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు, పార్కింగ్ స్థలాలు, ఆర్టీసీ, ప్రైవేటు బస్సులు రూట్ ఎంపీ, భారీ అతిభారీ వాహనాలపై పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు. దీంతో వాహనదారులు ముందస్తుగా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు ఎంచుకోవాల్సి ఉంటుంది..

## డిప్యూటీ సీఎం పవన్ సాంతమైన ప్రపంచ రికార్డ్..

తిరుమల, సెప్టెంబర్ 16: పంచాయతీరాజ్ మంత్రిగా పవన్ కళ్యాణ్ బాధ్యతలు చేపట్టిన 100 రోజుల్లోనే ఆ శాఖకు అరుదైన గౌరవం దక్కింది. ఒకే రోజు పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామ సభలు నిర్వహించినందుకు గాను పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ప్రపంచ రికార్డ్ కు ఎక్కింది. ఏపీ వ్యాప్తంగా ఆగస్టు 23న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకే రోజు 13,326 గ్రామ పంచాయతీల్లో గ్రామ సభలు ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. పెద్ద ఎత్తున గ్రామ సభలను నిర్వహించడాన్ని వరల్డ్ రికార్డ్ యూనియన్ గుర్తించింది. ఇందుకు సంబంధించిన రికార్డ్ పత్రాన్ని మెదల్లను ఈ రోజు (సోమవారం) ఉదయం ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు వరల్డ్ రికార్డ్ యూనియన్ అఫీషియల్ రికార్డ్స్ మేనేజర్ క్రిస్టోఫర్ బేలర్ క్రాస్ట్రా అందజేశారు. ఒకే రోజు ఈ స్థాయిలో ప్రజల భాగస్వామ్యంతో సభలు నిర్వహించడం అతి పెద్ద గ్రామ పాలనగా గుర్తిస్తున్నట్లు వరల్డ్ రికార్డ్స్ యూనియన్ ప్రతినీధి తెలియజేశారు. పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖకు ప్రపంచ రికార్డు వరించడం పట్ల డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



**గుజరాత్ నుంచి రాగానే చంద్రబాబు చేసే మొదటి పని అదే..**



- 1 గుజరాత్ నుంచి రాగానే చంద్రబాబు చేసే మొదటి పని అదే..
- 1 అధికారంలోకి వచ్చి 100 రోజులు అవుతోంది..
- 1 ఈ నెల 20వ తేదీతో కూటమి సర్కార్ 100 రోజుల పాలన పూర్తి చేసుకోబోతోంది.
- 1 గతంలో జరిగిన కేబినెట్ భేటీలోనే చంద్రబాబు చెప్పేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 100 రోజులు అవుతోంది.. అధికారాన్ని అర్థం పెట్టుకుని కొందరు

## రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన సీఎం రేవంత్..



తెలంగాణ డాక్టర్ బీఆర్ అంజీవర్ సెక్రటేరియట్ ప్రాంగణంలో మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని **వివరాలు 2లో..**



డిసెంబర్ 9వ తేదీన సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారని చెబుతున్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెడతే తప్పా అని ప్రశ్నించారు.

**గ్రీన్ ఎనర్జీ రెవల్యూషన్ మొదలైంది: చంద్రబాబు**



2014లో రాష్ట్రంలో సౌర, పనవ విద్యుత్ ప్రవేశపెట్టాం. గ్రీన్ నిర్వహణకు సమతూకానికి విద్యుత్ రవాణా వ్యవస్థ మెరుగు పర్చాలి. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ హబ్ల ద్వారా నేరుగా ట్రాన్స్మిషన్ చేయాలి." అని చంద్రబాబు అన్నారు. గాంధీనగర్: ఆర్థిక సంస్కరణలకు ముందు వృద్ధిరేటు సాధారణంగా ఉండేదని, 1991లో సంస్కరణలు వచ్చిన తర్వాత విప్లవాత్మక మార్పులు వచ్చాయని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. **వివరాలు 2లో..**

**కోల్ కతాలో నిరసనల్లో కీలక పరిణామం..**



మమతాను కలిసి, చర్చలు జరిపేందుకు ఆసక్తి చూపించినట్లు తెలుస్తోంది. రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరు కూడా దీనిపై స్పందించారు. చివరిసారి మమతా సర్కారు నుంచి కూడా జూనియర్ డాక్టర్లుకు పిలుపు అందింది. కోల్ కతా జూనియర్ డాక్టర్ల ఘటన ప్రస్తుతం దేశంలో పెనుదుమారంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికీ కూడా కోల్ కతాలో జూనియర్ డాక్టర్ల సమ్మేలు

## జగన్ కు మంత్రి నారా లోకేష్ స్ట్రాంగ్ వార్నింగ్

పడవల తొలగింపులో కొత్త విధానానికి శ్రీకారం... విద్యాశాఖపై జగన్ కు కనీస అవగాహన లేదు... వైసీపీ ప్రభుత్వంలో విద్యాశాఖను నిర్లక్ష్యం చేశారని తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. విద్యార్థుల సమస్యలను పట్టించుకోవడంలో జగన్ విఫలం అయ్యారని ఆరోపించారు.



ఎదుర్కొన్నారని అన్నారు. విద్యార్థుల సమస్యలను పట్టించుకోవడంలో జగన్ విఫలం అయ్యారని ఆరోపించారు. ఈ మేరకు ట్వీట్లలో మాజీ సీఎం జగన్, వైఎస్సార్సీపీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. "ఏం చదివావో తెలియదు.. ఎక్కడ చదివావో అస్సలు తెలియదు.. నువ్వు విద్యాశాఖ గురించి లెక్కర్ ఇవ్వడం వింతగా ఉంది. ఫేక్ జగన్! కనీస అవగాహన లేకుండా క్రాజ్ అత్యంత మాట్లాడి ఉదయం.. మీరు తీసుకున్న నిర్ణయాలతో వెయ్యి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థుల పాఠశాలలు శాపంగా మారాయి. సీబీఎస్ఈ విధానంలో పరీక్షలు రాయడానికి అవసరమైన సామర్థ్య పెంపు, ఉపాధ్యాయులకు ఎలాంటి శిక్షణ ఇవ్వకుండానే పరీక్షా విధానం మార్చడంతో పరోక్షంగా చదువుతున్న 75 వేల మంది విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారింది." **విగత..26**

**ప్రకాశం బ్యారేజీ వద్ద బోట్ల తొలగింపు..**



ఏడోరోజూ బోట్ల వెలికితీత పనుల్లో బెడెమ్ సంస్థ ఇంజనీర్లు, అధికారులు, ఒక్కోటి 40 టన్నుల బరువుండి నదిలో ఇసుక డ్రెడ్జింగ్ రెండు భారీ బోట్లు 300 టన్నులకు పైగా బరువును అవలీలగా లాగేలా గడ్డెల్లను అమర్చారు.

## పేదల వ్యతిరేకి అని మరోసారి నిరూపించుకున్న చంద్రబాబు



వైసీపీ అధినేత జగన్ మరోసారి సీఎం చంద్రబాబుపై విమర్శలకు రథంపై ఆయన స్పందించారు. దీనిపై జగన్ స్పందిస్తూ.. గవర్నమెంట్ న్యూజ్లో సీబీఎస్ఈ రథంపై మీరు (చంద్రబాబు) మరోసారి పేదల వ్యతిరేకి అని నిరూపించుకున్నారని చంద్రబాబును జగన్ ఎద్దెవా చేశారు. తద్వారా నాణ్యమైన **విగత..26**













